

---

## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту смерти 19-летнего местного жителя**

23 января 2012 в одной из квартир города Новокузнецка обнаружено тело 19-летнего потерпевшего с огнестрельным ранением. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что семья благополучная, конфликтов не было. По словам отца потерпевшего в этот день сын долго сидел за компьютером, затем вышел из комнаты и через несколько минут прозвучал глухой выстрел. Выстрел был произведен из зарегистрированного охотничьего ружья. Потерпевший скончался до приезда скорой помощи.

Следствием рассматриваются все возможные версии произошедшего, в числе которых самоубийство, доведение до самоубийства, несчастный случай. В настоящее время изучается «Интернет-общение» потерпевшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/788307>